

## 上街区2021年高考工作圆满结束

6月8日下午5点,我区2021年高考圆满结束。今年我区考生1329人,全区两个考点考场秩序井然,考试组织工作平稳有序,实现了“平安高考、健康高考、温馨高考”的目标任务。

高考期间,我区认真贯彻落实“五个从严”“三无一保”的工作要求,精心组织、周密安排,宣传、公安、卫健、保密、网信等部门各司其职,联防联控,齐抓共管。在卫生防疫、考点布置、交通出行、环境整治、极端天气应对等方面加强综合保障,为高考组织实施工作提供有力支持,为考生提供优质高效的服务。

按照今年河南省普通高校招生考试工作进程,从6月9日起将进入评卷阶段,预计6月25日公布考生成绩和各批次录取控制分数线,高考志愿填报分三次进行,第一次志愿填报时间为6月26日—28日,第二次在6月30日—8月2日,第三次在7月4日—8日。

(记者 刘世平 通讯员 王金山)



淮阳路社区

### 爱心助考 为梦护航

“我们准备有水、口罩和文具,如有需要可免费领取。”6月7日,在北大培文学校考点的爱心服务站,淮阳路社区志愿者们忙着为家长和考生服务。

为给考生和家长营造和谐温暖的考试氛围,高考期间,淮阳路社区党支部联合多家党建共建单位,开展“爱心助考,为梦护航”志

(记者 张妍妍 通讯员 肖慧月)

6月7日,区消防救援大队在两个高考考点设立便民服务站,为考生和家长提供休息区、问路指引、便民饮水、应急充电、免费电话等系列贴心服务,让家长们安心候考。消防宣传员还为候考家长讲解了预防火灾、扑救初期火灾以及报警方法等消防安全常识,宣传了消防救援队伍招录信息。

(记者 安晨莹 通讯员 李真)

### 区交警开启高考“护航模式”

高考期间,区交巡警大队积极创造良好的考点及周边治安交通环境,全力服务考生,确保高考平安顺利。

据了解,为助力高考,交警大队在高考期间出动全部警力,每天早上7点10分到岗到位,为可能出现的应急送考情况做好充分准备。除在两个高考考点周围安排足够的警力外,考场路段采取交通管制措施,加强路段巡逻管控力度,疏导交通,维护通行秩序,避免交通堵塞引起车辆鸣笛,严禁各类宣传车辆使用音响设备从事流动宣传活动,最大限度减少噪音对考生的干扰,确保考场周边安静有序。

交警温馨提示广大考生:如遇到遗忘准考证或其他紧急情况,可第一时间拨打110或68121000电话求助,也可向现场执勤交警求助,交警将全力确保考生及时准时到达考场。

(记者 安琪 通讯员 张锐)



朝阳街社区

### 公益课程惠民生

近日,朝阳街社区党总支首期亲子早教公益课程开班,帮助幼儿家长掌握科学的早教知识,专业的课堂赢得了家长的交口称赞。

公益课程培训对象为1岁半到3岁的幼儿家长,以“会陪伴,慧教育”为主题,针对性培养儿童情绪及认知、语言能力、社会交往能力的综合发展,促进幼儿形成自我成长的内驱力。

据了解,朝阳街社区党总支将党史学习教育与社区治理水平提升相结合,从今年4月开始筹划民生微实事项目,携手上街“鱼就是鱼”托育中心,每周六上午9点在社区演艺空间开设公益课程,每节课1—2小时,容纳20人,计划长期开办。

(记者 安晨莹 通讯员 张秋红)



### 舌尖上的邻里情 新兴街社区举办厨艺大赛

6月10日,新兴街社区联合区农委、区审计局、区交通局、区住建局、区资源规划局和区商务局开展“民以食为天”主题厨艺大赛。

比赛现场,20多名选手各展厨艺,沸腾的火焰、翻滚的炒勺、满屋飘香的菜肴,以及居民品菜时的赞叹声,汇成了一曲“舌尖上的交响乐”。辣味荷兰豆、水煮肉片、辣子鸡丁、红烧肉……随着选手们的菜品陆续出锅,色香味俱全的菜肴加上精致的摆盘,让在场的观众垂涎欲滴。由联建单位干部和社区居民代表组成的评委团,从色泽、口味、营养、创意等方面进行了评分。

“大家很久没见面了,来到这里交流一下工作和生活,心情很舒畅。”“相聚一堂品尝厨艺,不是为吃这一口菜,主要是增加了邻里情。”大家你一言我一语地感慨道。

据了解,新兴街社区本着“以人为本 服务居民”的宗旨,按照“共驻、共建、共享”的工作原则,通过社区党委搭台、联建单位参赛、居民品尝厨艺的形式,形成三方良好的互动模式,以厨会友、以食为乐,在品尝一道道精美的菜肴和讨论菜品、做菜手法的过程中,拉近了党群距离和邻里亲情。

(记者 冯佳雯 通讯员 李娜 陈琪)



### 速看! 河南省疾控中心发布重要提醒

当前,境外新冠肺炎疫情持续蔓延,国内广州、佛山等地出现局部聚集性疫情,防控形势依然不容乐观。端午节临近,人员流动加大,疫情传播风险将进一步增高。广州市、佛山市已通告要求广大市民群众非必要不出省,确需出省的,需持有48小时内核酸检测阴性证明。为此,河南省疾控中心温馨提醒,旅居广东的“河南老乡”们最好能就地过端午。同时,大家要深刻认识新冠肺炎疫情防控的复杂性及不确定性,始终绷紧疫情防控这根弦,继续保持警惕,坚持个人日常防护不松懈。

#### 一、倡导就地过节

在广州、佛山等地尚有中高风险地区和封闭、封控区域的情况下,请旅居广州、佛山等地的“河南老乡”们就地过端午。确需来豫返豫者,请在离开上述区域和抵达目的地的第一时间主动向家乡所在的村(社区)及单位报备出行情况和健康状况。

#### 二、合理安排出行

近期,在豫人员若非必要,不出境,不前往中高风险地区和出现本土疫情的地区旅行及出差。确需前往的,请务必提前向所在社区(村)和工作单位报备,并做好个人防护;返豫后,应主动向所在社区(村)和工作单位报备相关情况,配合当地疫情防控部门开展核酸检测和健康监测等疫情防控措施。

#### 三、尽量减少流动

端午节期间,倡导河南省居民省内旅游,减少旅途感染风险。建议减少不必要的外出、接触和流动,尽量不参加非必要的聚会等活动,少去商场、剧院

(来源:大象新闻)

区交巡警

### 雨中上演暖心一幕

6月9日晚,我区突降暴雨,一位家住荥阳的老人因车辆突发故障而受困,区交巡警大队民警将老人妥善安置,在雨中上演了暖心一幕。

据了解,当晚8:35,区交巡警大队民警夜巡至洛宁路立交桥附近时,一位老人步行来到警车前,焦急地询问附近有没有宾馆住宿,交巡警耐心引导老人前往300米处一家宾馆入住。老人道谢后正准备离开,交巡警发现有零星雨滴飘落,便决定将老人送往目的地,老人刚上

车坐稳,便下起了瓢泼大雨。

交流过程中,交巡警得知,老人罗某今年60岁,家住荥阳市广武镇,当天下午面包车突发故障坏在通航五路,已拖至附近修理厂。老人在警车上和女儿取得联系后,女儿十分焦急,因放心不下,坚持要来接老人回家。因当晚降雨,担心跑夜路不安全,交巡警在电话里安抚老人的女儿,决定第二天一早再接老人回家。

(记者 王浩 通讯员 郭瑜)

实验初中

### 精美小巧清廉书签 风清气正方寸之间

6月9号,上街实验初中青年党员班主任郭明珠一进教室,就收到了一份特殊的礼物——一张制作精美的清廉书签。

“书签虽小,却以小见大,给人以耳目一新的感觉。”拿着书签,除了惊喜之外,郭明珠更多的是感慨:“它就像一把微型尺子,提醒我时刻不忘绷紧纪律之弦,规范自己的日常行为尺度,永葆清正廉洁本色。”

据了解,实验初中的每名党员干部都有这样一份别具一格的“礼物”。今年以来,实验初中总支部全面启动了“清廉学校建设”活动。为把整个活动引向深入,各支部不断提炼清廉元素,积极探索多样化的教育手段,让清廉教育更加入脑入心。本次由学生赠送老师廉政书签,是又一次清廉教育的创新之举。

党员们收到的这些书签,图文并茂,

制作精良,主要以莲花图案为背景,书写内容引人注目。“知足者贫贱亦乐,不知足者富贵亦忧”“廉而洁,一身正气;勤而俭,两袖清风”“出淤泥而不染濯清涟而不妖”……一张小小书签,把清廉教育融入了党员的工作学习中,受到了大家的一致好评。

“孩子们亲手写下的这些清廉格言句、古代廉政诗词,通俗易懂、主题鲜明,能让我们的党员干部自觉地学廉、思廉、树廉。我们通过清廉书签宣传,让党员干部在阅读时能时时想到孩子们的提醒。之前的廉洁教育常用短信、微信的形式,有一定效果,但方式方法较为单一。清廉书签易于保存,薄薄一片纸,寥寥两行字,对监督党员干部而言,算得上是一场润物细无声的教育了。”学校党总支书记戚润轩深有感触地说道。

(记者 刘世平 通讯员 李晓帆)

吉祥街社区

### 开展免费体检进社区活动

“阿姨,这个血压、血糖控制得不错,以后要是能坚持锻炼会更好。”6月11日,吉祥街社区联合中心路社区卫生服务中心开展“免费体检进社区”活动,为65岁以上老人和慢性病患者免费体检。

据了解,本次体检包含空腹血糖、体格检查、血脂、血糖、心电图等常规项目,前来咨询和参检的老人络绎不绝。坐诊医生悉心询问老人的日常身体状况、服药情况和运动量,并耐心叮嘱注意事项,针对大家的疑问一一解答。体检结束后

将根据检查结果,为每一位参检老人和慢性病患者建立健全个人健康档案,提供就诊建议和病情回访,进行长效的慢病管理和干预。

社区党委书记王燕茹表示,开展免费体检活动,就是想让辖区居民树立健康向上的生活理念,做到疾病早发现、早预防、早治疗,在社区形成健康、文明、进步的生活氛围。下阶段,社区将紧紧围绕“服务发展 服务群众”的工作思路,不断探索社区治理新路径,满足居民多样化需求。(记者 孙畅 通讯员 白煊)